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FRIDAY, OCTOBER 20th, 1922,

AT TEN MINUTES PAST ONE 0 CLOCK PRECISELY.

OLD ENGLISH GLASS.

THE PROPERTY OF A LADY OF TITLE.

Seven ale glasses, engraved with bands of flowers, 5Hin.
high.

Four old English rummers, with engraved and cut bowls,
on moulded square bases, Hlin. high.

A pair of old English rammers, the bowls engraved with
barley and hops, and with flat eutting, on square bases,
Sdin. high, another engraved with the National Em-
blems, on square base, 4din. high, and a ditto with
monlded panels, 53in. high.

An ale glass engraved with barley and hops, on opaque
white twist stem, 71in. high, and a pair of wine glasses,
the baluster stems with air twists, Tin. high.

A pair of wine glasses with funnel howls on air twist
stems, Tin. high, and an ale glass with double knopped
air twist stem, 7§in. hiigh.

An early wine glass with funnel bowl on knopped stem,
Gin. high, a syllabub glass, and a pestle,

A wine glass, the bowl with a handle, on opaque white
twist stem, H3in. high, and another, engraved with a
rose branch and hutterfly, on faceted stem, Hin. high.

A decanter and stopper, engraved with barley and hops,
inscribed Beer, 13:n. figh, and a goblet on hollow balus-
ter stem, 9in. high.

A pair of Bristol purple glass milk jugs with reeded
bands, Hin. high.

A pair of ale glasses engraved with barley and hops, on
air twist stems, Tin. high, and a large toasting glass
with opaque white twist stem and solid foot, T§in. high.
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A large wine glass with funnel bowl, on haluster stem
with tear drop, Tin. lhigh., and another, the bowl
enamelled with a landscape in white, on opaque white
twist stem, 5fin. high.

A set of three wine glasses with funnel bowls, on long
drawn air twist stems, Tlin. high.

Six wine glasses with different opague white twist stems.

An old English cruet bottle and stopper, a salt cellar,
a mustard pot and a pepper pot, cut with bands of
diamond pattern, the mustard and pepper pots with
Georgian silver tops.

A large wine glass on haluster stem, 8in. high, and
another on hollow baluster stem and folded foot, 63in.
high.

A pair of wine glasses on double knopped stems, with
brown, green and white twists, 63in. high.

Seven Bristol millefiori paper weights,

A set of twelve Bohemian blue goblets, cut with medallions
and festoons, Hdin. high.

A set of four Bohemian amber glass candlesticks, the
hollow ecolumns engraved with deer and trees, 9in.
high.

OBJECTS OF ART.

An old English miniature portrait of a gentleman wear-
ing blue coat and white cravat, in papier maché frame.

A Louis XIV. red lacquer oblong games casket, painted
garden scenes and Watteau figures in yellow panels, and
containing four boxes and the counters, Tdin. wide.

A Louis XVI. blonde tortoiseshell snuff box, the cover
mounted with a miniature portrait of a lady with
auburn hair, 3in. diam.

A Lounis XV. fan, painted with figures dancing, the ivory
and moether o' pearl sticks pierced and carved wit
Watteau figures, Chinese emblems, birds and Howers,
in colours and gilt.

A fan mount, painted with Aphrodite and attendants
riding on the sea, [talian, XTVIIIth century, 21iin.
wide, in gilt frame.

A mirror, the frame of straw work, designed with flower
branches and conventional foliage in coloured silks and
gold thread, in gilt frame, 163n. by 23:n.
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42 A small dagger, with agate handle, a knife and fork,
with similar handles, a knife and three forks with hlue
enamel handles, XT IIth century.

43 A Louis XVI. ormolu chamber candlestick, modelled with
cherubs’ heads, mounted with porcelain flowers.

44 A pair of old English lacquered chestnut vases and covers,
painted with pastoral scenes and figures on brown
ground, gilt lion mask and ring handles, 12}n. high.

PEWTER.

45  An old Scotch tappit hen, with scroll billet, 12in. high.
46 Amother, with flat top and seroll billet, 10%in. high.

47 A measure of baluster form, with flat fop and shaped
billet, 63in. high.

48 An old English communion dish, with wide, flat rim, 134in.
diam.

49 .-lnrr:}arl}' tankard with flat cover and scroll billet, 43in.
diam.

) A pair of altar candlesticks, on baluster columns and
triangular bases modelled with crosses, shells and
folwage, 30%in. high.

LATTEN WARE ALMS DISHES.

51 A latten ware dish, the raised centre repoussé with
a radiating design, the border engraved with birds,

13in. diam.

52  Another, repoussé with the Return of the Spies, the
horder with linked medallions, 18in. dram.

53 Another, nearly similar, 16in. diamn.

54  Another, the raised centre repoussé with a radiating
design and with inseription, 18in. diam.

55 Another nearly similar, the border engraved with fleurs
de lys and crowns, 18in. diam.
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Another, the raised centre repoussé with a radiating
design and with inscription, 18in. diam.

Another, nearly similar, 17kin. diam.

Another, the centre repoussé with Adam and Eve, the
border with linked medallions, 18in. diam.

39  Another, repoussé with the same subject and with inserip-
tion, 15}in. diam.

60 Another, the raised centre repoussé with a radiating design
and with inseription, 174in. diam.

61 Another, nearly similar, 16in. diam.

62 Another, nearly similar, 163in. diam,

63 Another, the centre repoussé with a radiating design and
with mﬁcriptmn the border engraved with foliage,
16}in. diam.

64 Another, the centre repoussé with the Agnus Dei, and
with inseription, the horder engraved with foliage
serolls, 16in. diam.

65 Another, nearly similar, 14§in. diam.

o O
¥ a]

EARLY BRONZE MORTARS.

Beiming toe ContEcrrox ForMeED BY SIR JESSE BOOT, Bart.

66 A mortar, decorated with a raised band of acanthus and - .
flames, and with two dolphin handles, 41in. high. e \ 7
67 An English mortar, with win;{ed caryatid heads in -‘_7'"' g o
——  square panels, and with initials and date I.M.S. lﬁau. = "“Jgﬁ«'
din. hagh. f f
68 Another, probably Italian, decorated with Adam and Eve,
——  in three oval medalhnus late XVih century, 4 in. high.”
69 Amother, decorated with three heads of Bacchius, 33in. L"
hagh. &l fo
70 A French mortar, decorated with female heads in oval
medallions, div ided by ribbed bands in high relief, and ;

o

with a border of fleurs de lyvs, XVIIth century, ﬁm- F;; =."{_, ps
hagh. '

71 A Stuart wortar, with four fleurs de lys in relief, 3§in. = -
high. 0

72 Another, the obverse and reverse with a crowned portrait

of Charles II. in relief, 44in. high.
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An old Worcester fiuted tea cup and saucer, painted with
views in circular panels witﬁ husk outline, the white
round with groups of tiowers and insects, and with
ark blue anﬁ gilt borders, crescent marks.

A Dresden ecuelle, cover and stand, painted with seaport
scenes and figures in panels, the borders gilt with
foliage, ete., 53in. diam.

A Sévres cup and saucer, painted with a group of flowers
in panel with gilt border cn turquoise ground, another,
painted with wreaths of flowers and with dark blue and
gilt borders, and a plate painted with birds, flowers
and fruit, and with turquoise border, 94in. diam.

A Dresden seated figure of a Chinaman holding a goblet,
on scroll base, 4¥in. high.

An old Worcester tea pot and cover, painted with
Chinese ladies and children in colours, and with blue
borders, W. mark, 5%in. high.

Three Chelsea dishes, formed as sunflowers and with
branch handles, 6in. wide, and a honey jar, similar,
Din. high, and a Chinese cover.

A pair of Chelsea shaped dishes, similar, red anchor
marks, Yin. wide.

A pair of Bow reclining figures of pug dogs, on octagonal
bases, 3kin. high.

A pair of Dresden cups and saucers, painted with river
scenes  and ﬁgm*e_s, in guatrefoil panels with gilt
borders on turquoise ground.

A Lowestoft plate, painted with Chinese river scenes and
flowers in fan and cireular panels on powder blue
ground, 8in. diam.

A pair of Spode spill vases, painted with shells and sea-
weed in panels, and gilt with baskets of fruit, ete., mark
in red, 4kin. high, and an old Worcester tea cup, coffee
cup and saucer, fluted and painted with views in
circular panels, and with entwined sprig pattern
borders.

A Doccia white ecuelle, cover and stand, the top
modelled with convolvuli, and with gilt metal mounts,
Hin. diam., in tooled leather case.

An old Worcester shaped mug, printed with the King
of Prussia, a flower branch and a butterfly in puce
transfer, 33in. high.

A Capo di Monte cup and saucer, painted with views
and with gilt borders, and another, Venice, painted with
a design in puce and gilt.
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A pair of old Worcester small leaf shape dishes, painted
with birds, flowers and rocks in the Chinese taste in
blue, a Chinese cup and saucer, enamelled with
European figures in panels with gilt borders, and a
vase with buildings and flowers, famille rose, Ch'ien-
lung.

An old Worcester eylindrieal mug, painted with groups
and sprays of flowers and with turquoise and gilt
borders, 34in. high.

A pair of Bow octagonal plates, painted with flowering
plants, rocks and bamboo in the manner of Chinese
famille rase, 8%in. wide.

A Rouen faience large circular dish, painted with a
vase of flowers in blue and red, the border with foliage
scrolls, ete., 184in. diam.

A Lambeth Delft cireular dish, painted with a portrait
of William III. in polvehrome, the fluted horder with
flower branches, 12 in. diam.

A Staffordshire pottery jug, painted with a portrait of
Nelson, the Victory, naval and military trophies,
and with inseription, in blue, Gin. high.

THE PROPERTY OF A LADY.

GLASS, PORCELAIN, &c.

An old pewter circular dish with moulded rim, Londeon
mark, 16%in. diam.

Another, with deep centre, London mark, 14din. diam.

An old English glass table service, engraved with flowers
and entwined garlands of husk ornament, and with
fluted borders, comprising a pair of decanters and
stoppers, three rummers with moulded square bases, ten
wine glasses, and nine ale glasses, 26 pieces.

A pair of old English rummers, eut with bands of spiral
fluting, on short baluster stems, 5in. high, and a pair
of tumblers with engraved and eut borders, 43in. high.

A pair of tumblers engraved with Masonic emblems,
43in. high, and another, engraved with a building and
vine branches, 43in. high.

A Chinese part tea service, painted with European
figures in sepia and gilt, comprising a milk jug, a
bowl, a saucer dish, a spoon tray, nine tea cups, two
coffee cups, and ten sauncers, 23 pieces.
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A Nankin tea pot und cover, fluted and painted with
river scenes and figures, K'ang-hsi, 33in. high, a tea
caddy, painted with a landseape, two small vases and
covers, and three cups and two saucers, painted with
flowers, ete. |

A Nankin soft paste miniature tea pot and cover, painted
with bands of conventional flowers, 34in. high, a ditto
tea caddy and cover, with flowers and bamboo, 41in.
high, and a fluted bowl, enamelled with the Flowers of
the Seasons, famille verte, K’ang-hsi, din. diam.

A Nankin oviform vase painted with a pheasant, flower
branches and rocks, K'ang-hsi, Tin. high, another,
with cranes and flower bramches, an octagonal vase
painted with river scenes and peony branches in panels,
10fn. high, and another, fluted and painted with
flowers and rocks, 6iin. high, and a cover.

Three Nankin soft paste soup plates and a saucer dish,
painted with peony branches, rocks and palizading,
8%in. and 8in. diam.

Ten Nankin plates painted with birds, butterflies and
flower branches, the horders with fHlowers, emhblems and
diaper pattern.

A Nankin eirenlar dish painted with flower branches.
the horders with petal panels, K’ang-hsi, 8§in. diam.,
another, nearly similar, 8%in. diam., and five plates
painted with baskets of flowers and emblems, 9in. diam.

Three Nankin plates painted with vases of flowers and
emblems, 9n. diam., and three others, with a river
scene and flowers.

Four old Chinese octagonal plates, enamelled with
garden scenes and figures of ladies, and with bhlue
borders, 8in. wide, five plates enamelled with flowers
and fruit, famille rose, and two Tmari plates,

Four Nankin soup plates, painted with peonies and ham-
boo, 9in. diant., three others, with different decorations
and a soup plate enamelled with flowers.

Four Nankin octagonal dishes, painted with flower
branches and emblems, the borders with flowers in
panels on diaper ground, 13in. to 16in. wide, and a
deep octagonal dish, painted with a willow tree and
lotus, 14}in. wide.

A Wincanton Delft plate, painted with a river scene,
a bridge, boats and figures in the Chinese taste in hlue,
the base inseribed Wincanton, 1739, 9in. diam.

A pair of Delft plates, painted with landscapes and
buildings in the Chinese taste in blue, the horders with
flowers, bianca sopra bianca, 93in. diam., another,
with flowers in blue, 8§in. diam., and a pair of vases,
with birds and flowers in the Chinese taste in hlne,
Tin. high.
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A Delft small bowi painted with a peacock and flowers
in the Chinese taste in blue, 5}in. diem., another,
nearly similar, 5tin. diam., and a pair of Staffordshire
Uv_arfl plagues modelled with mythological subjects, 4}in.
wide.

A Bloor Derby large cylindrical mug, painted with
flowers in the Imari taste, in panels of dark blue and
white, 43in. high.

A set of three Chamberlain Worcester vases, two with
covers, painted with landscapes and figures, the borders
ailt with foliage, and with gilt satyr’s mask handles,
9%in. and 113in. high.

A pair of Chelsea figures of a vouth and girl dancing,
on scroll bases outlined with green and gilt, 83in. high.

A Bow figure of a vouth dancing, on shaped base with
four scroll feet, outlined with lake, Viin. high.

Two old Worcester bowls, painted with Chinese river
scenes, buildings and flowers in blue, erescent marks,
Gin. .cEm:n a cup, painted with lan{]qcapes and bu:ld-
ings in hlue, crescent mark, a small sauce boat with
Chinese buildings, and another with flowers.

A Chamberlain Worcester bowl, painted with flowers
in shaped panels. with gilt borders on scale hlue
ground, Gdin. diam., two large cups and a saucer,
similar. '

Ax oo Wonrcester Tra SErvice, painted with Chinese
river scenes and flowers in fan shape panelﬁ and medal-
lions on powder blue ground, comprising a tea pot,
cover and stand, a sugar basin and cover, a milk jug,

a bowl, a saucer dish, a spoon tray, i-'lﬂ'ht tea cups, six
tuff‘ﬁe cups, and seven saucers, each piece is marked
with a square and erescent, 30 pieces.

A Chelsea candlestick. supported by a knegling figure
of a negress, on scroll base outlined with lake, Tlin.

high.

A Chelsea tea cup and saucer, painted with an urn and
flowers, and with heads en grisaille in pink medallions
depending from laurel festoons, the shaped dark blue
borders gilt with foliage, gold anchoer mark.

A pair of Chelsea candlesticks, figures of a boy and girl
standing under May trees and holding flowers, on seroll
bases outlined with lake and gilt, 83in. high.

A Chelsea oval dish, modelled with vine branches, in
white, 9%in. wide, a fluted sauce hoat, modelled with
prunus branches, 4in. high, and a cup and sauecer,
similar.

A Chelsea tea cup, a coffee cup and two saucers,
partly fluted, painted with groups and wreathes of
flowers and husk festoons, and outlined with dark blue.
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A pair of old Derby bottles and stoppers, painted with
exotic birds and bouquets of flowers, in panels with
gilt scroll borders on dark blue ground, 9%an. high.

A pair of old Crown Derby miniature ewers and basins.
painted with flowers in the Imari taste and with panels
of dark blue and gilt, mark in red.

A pair of old Derby biscuit seated figures of cupids with
dogs, on rock bases with tree stumps, dhin. high.

A pair of Lowestoft octagonal plates, painted with
‘Chinese river scenes and flowers in fan and eircular
panels on powder blue ground, Chinese mark, Tiin.
wide.

A Plymouth shaped mug, painted with flower sprays
in colours, marked, 5}in. high.

A pair of Longton Hall shell shape dishes, painted with
groups of flowers in blue and outlined with the same
colour, 64in. wide, and an old Worcester hottle,
painted with river scenes, buildings and figzures in the
Chinese taste in blue, crescent mark, 104in, high.

A Bow figure of a boy, on pierced seroll base, anchor
and dagger mark in ved, 8in. high.

An old Worcester oblong tea caddy, painted with flowers
in the Chinese taste in blue, 3¥in. high, a mug with
nearly similar decoration, 2lin. high, crescent marks,
and a Bow miniature tea pot and cover, painted with
birds and flowers in the Chinese taste in hlue. 3din.
high.

An old Worcester milk jug, painted with flowers in the
Chinese taste in blue, 33in. high, a mug, similar, 2}in.
high, two small leaf dishes, painted with flowers, one
with crescent mark, a Lowestoft small sauce hoat, with
a Chinese river scene in blue, and another, painted with
flowers in panels.

An old Worcester oviform tea caddy and cover, painted
with flower sprayvs in the Chinese taste in puce, and gilt
with foliage scrolls, 6in. high, and a circular dish,
similar, with branch handles, 53in. diam.

A pair of old Worcester beakers with bulbous centres,
painted with flower branches in the Hizen taste in
colours, square mark, Gin. high.

An old Worcester coffee cup and saucer, painted with
wheel pattern and gilt, square mark.

Another, fluted and painted with garlands of flowers and
entwined crimson lines, and with turquoise borders,

A Hochst Dahl group of a youth and two girls with
baskets of grapes, Autumn, in white, 8in. high.
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VARIOUS PROPERTIES.

OLD CHINESE PORCELAIN.

Six plates, enamelled with flower branches, the borders
with formal lotus and peomies in IDMEIE on pink and
rouge de fer diaper grounds, famille rose, Ch'ien-lung,
Yin. diam.

A circular dish, enamelled with a bird, vase of flowers,
fruit and emblems, the border with flower branches
and panels of rouge de fer, outlined with- blue diaper
pattern, famille rose, Ch’ien-lung, l4in. diam.

A pair of circular dishes, enamelled with flowering
plants, rocks and fencing, the borders with branches,
famille rose, Ch'ien-lung, 103in. diam.

A pair of Nankin circular dishes, painted with flower
branches, K'ang-hsi, 10%in. diam., a plate, painted
with ladies in a gar den another with buffaloes in sepia,
an Imar plate and two others, painted and enamelled
with flowering trees, etc.

A tea pot, cover and hexafoil stand, enamelled with
chrysanthemum branches in panels, and with other
flowers on pink Frmm-::'l the base modelled as a flower,
famille rose, Ch'ien-lung.

A tea cup and saucer, with pink diaper ground, another,
enamelled with ladies and deer on marbled rouge de fer
ground, a cup and saucer, enamelled with vases of
flowers, the exteriors brown, and another, painted with
fish and weeds, famille rose, Ch'ien-lung.

A cream jug and cover, enamelled with a traveller and
attendant in panel, the ground with flower branches,
famille rose, Ch'ien-lung, 4%in. high, and a fluted cu
enamelled with flowers on café au lait ground, fmm!}"'
verte, K'ang-hsi.

A barrel shape tea pot and cover, enamelled with
pheenix, dueks and flowering plants in panels, famalle
verte, K'ang-hst, 4%in, high.

A bowl, enamelled with formal flowers on pink ground,
on eircular foot, 4lin. high, a cylindrical brush pot,
pierced and modelled with prunus and bamboo, 4din.
high, a vase of turquoise crackle, 6}in. high, and
another, of sang de benf, 51in. high.
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180 Twoe Mandarin shaped mugs, enamelled with ladies and
children in panels, 43in. and 6in. high, and a pair of
oblong boxes and covers, enamelled with figures in
panels on salmon ground, 31in. wide.

181 A pair of standing figures of Kwan-yin holding a child,
blanc de chine, 13fin. high, and another pair, figures
of Kwannon on lotus thrones, 8%in. high.

182 A marriage cup, formed as a huffalo head, of aubergine
and black, the eyes and mouth outlined with ruby,
K’ang-hst, bin. high, and wood stand.

183 A pair of Nankin oviform vases, painted with conven-
tional flower branches, Wing, 94in. high.

18¢ A Nankin small circular jardiniére, painted with a

dragon, phenix and flames, K'ang-hsi, din. diam., a

air of semi-eggshell cups, painted with flowers in palmn

eaf panels, a pair of saucers, K ‘ang-hsi, and a bottle,
painted with a landscape and figures.

185 Three Nankin snuff bottles, painted with figures,
dragons, etc., two others, fleur de péche and celadon,
and a pair of Staffordshire agate ware pig money boxes,
24in. high.

186 A circular dish, the deep centre enamelled with a lady
and attendant in a garden, the horder with flowers
in panels on diaper ground, famille rose, Ch'ien-lung,
15}in. diam.

187 A Canton enamel tea pot and cover, painted with river
scenes, buildings and figures in panels on decorated
blue ground, 4in. high, and a bowl, painted with flower
branches, 53in. diam.

OLD ENGLISH FURNITURE.

188 A Paxen or Cuarres 1. Perir Poisr NeepLEwork, The
Flight from Sodom and Gomorral, mounted as a fire
screen in mahogany frame, 58in. high.

189 Axorner, Charles I1., the centre worked with a river
scene, figures and buildings, the border with the Find-
ing of Moses, angels, animals and birds, mounted as
a fire screen in mahogany frame, 40in. high.

190 A Jacobean oak coffer, the front with three arcaded
panels carved with interlaced scrolls and foliage divided
by upright columns of fluting, 583in. wide.
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An Adam mahogany semi-circular side table, the border
carved with foliage and gilt, on circular tapered legs,

39in. wide.

An Adam mahogany side table, the fluted frieze with
carved oval medallions, on squarve legs with shaped
corner brackets, dH4din. wide.

A Baeraroxy Manocany SmpEsoarnp with satinwood inlay,
the shaped ends with cellarettes, two drawers in the
centre, the back with lockers enclosed by sliding doors
ani} brass rail, on circular reeded and fluted legs, 91in.
wide.

A Jaconeaxy Oax Rerecrory Tasre, the frieze carved
with foliage in semi-circular panels, on bulbous legs
and plain stretchers, 10ft. 10in. by 2ft. 10in.

A pair of old Chinese hlack lacquer knife boxes gilt
with landscapes, and with plated mounts and handles,
13kin, high.

A James II. walnut elbow chair, the back with vertical
rails and seroll work and with turned columns, legs
and stretchers, the front rail of scroll form, cane seat.

An old Dutch walnut margueterie torchere, inlaid with
birds and flowers on haluster column and three shaped
feet.

A Sheraton mahogany cupboard inlaid with satinwood
lines and enclosed by a pair of folding doors, the oval
panels mounted with silk, the top with black marble
slab, 46in. wide.

A CuarereExpane Manocaxy Sioe Tanik, the deep frieze
carved with inferlaced ornament, on square legs, 67n.
wide.

A Sheraton mahogany semi-circular side table, inlaid
with oval medallions and drapery festoons, on square
tapered legs, 363in. wide.

A Queex Axsxe Warnxvr Dovsre Fowpixe Carp Tasre
with round corners, mounted with a panel of con-
temporary mneedlework designed with playving cards,
etc., and with a border of flowers, on cabriole legs and

claw and ball feet, 3Tin. wide. '

A Sheraton satinwood oval folding table with drawer,
banded with tulip woeod and painted with pearl and
flower ornament, on square tapered legs, 20%in. wide.

A Chippendale mahogany square folding card table
gilt, with round ecorners, and with a border of carved
ribbon and flower ornaments, on cabriole legs and claw
and ball feet, 33in. wide.
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A Jacobean oak cabinet of drawers with inlaid fronts,
enclosed by a pair of folding deors with moulded
borders and raised diamond and oval ornaments, the
frieze with inlaid marquetry work and with rising top,
38in. wide.

A Jacobean oak buffet with three tiers, the borders
carved with conventional foliage and seroll work, and
with bulbous columns at the corners, 48in. wide.

A Charles II. walnut elbow chair, the back carved with

rosettes and foliage scrolls and with spiral columns,
legs and stretchers, the front rail with foliage orna-
ment, cane panels.

A Sheraton mahogany oval folding work table, inlaid
with satinwood and tulip wood, the rising top enclos-
ing boxes and divisions, on square tapered legs, 30 in.
wide.

A pair of Queen Anne mahogany chairs with shaped
backs, on cabriole legs and club feet, the seats covered
with needlework.

A Chippendale mahogany square folding card table with
serpentine sides, on square legs, 39in. wide.

A Queen Anne mahogany stool on cabriole legs and
club ' feet, the top covered with velvet, 2din. wide.

AN Oup Excrisa Creaym Lacquer CapiNger, painted and
gilt with Chinese landscapes with figures, buildings,
owers and birds, enclosed by a pair of folding doors,
the interior with red ground similarly decorated, and
with drawers of different sizes, engraved gilt metal
mounts, on stand with S seroll legs carved with acan-
il'{ui foliage, and shaped stretchers, 46in. wide, T2in.

tih.

A Jacobean oak court cupboard, the upper part with
shaped centre and sunk panels with moulded borders,
enclosed by two small doors, and with two drawers over,
baluster columns at the corners, the lower part with a
pair of panelled doors enclosing drawers, G8in. wide.

A pair of Chippendale mahogany oblong folding card
tables, with pierced fretwork corner brackets, on cir-
cular tapered legs and deer feet, d0din. wide.

A SEr oF Six asp Two Ernsow SmeraTox MamoGANY
Crarrs, the shield backs with fluted rails inlaid with
satinwood medallions and carved with wheat ears, on
square fluted legs,

An early Georgian mahogany side table, on cabriole
legs, pierced and carved with foliage on pointed hoof
feet, the top with white marble slab, 43in. wide.

-
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216 An old Dutch walnut marqueterie chair, with shaped
back and centre splat, inlaid with a vase of flowers,
a bird and branches, on cabriole legs, club feet and
shaped stretchers, the seat covered with needlework.

217 A Japanese hardwood screen, pierced and carved with
kvlins and flower brauches, and with borders of key
pattern and foliage, on two kylin supports, the silk
panel embroidered with a peacock and hen, on amber
ground, 1044in. high.

EASTERN RUGS,

218 A Shiraz rug, designed with cone pattern in a black
diamond shape panel, and with conventional ornament
on terra-cotta ground, the border with flowers on white
ground, 4ft. 9in. by 3ft. 3in.

219  Another, designed with formal flowers in three
hexagonal white panels on dark blue ground, the border

with small medallions on light blue ground, 6ft. by
aft. 8in.

220 A Bengomah rug, designed with a shaped blue panel
and medallions on erimson ground, the border with
zigzag designs, Hft. 4in. by 3ft 10in,

221 A Shirvan rug, designed with medallions of blue in
buff diamond shape panels on blue ground, the border
with conventional ornament on buff ground outlined
with black and white, 5ft. Tin. by 3ft. Hin.

222 A Kazak rug, designed with sprays and trellis pattern
on blue ground, the border with conventional ornament
on crimson ground outlined with yellow and white,
Tft. din. by 3ft. 10wn.

223 A Herat rug, designed with foliage on yellow ground,
the border with medallions on erimson ground out-
lined with blue, 6ft. Tin. by 4ft. lin.

224 A Hamadan corridor rug, the white centre and corner
panels designed with flowers, and with trellis pattern
on red ground, the horder with medallions on white
ground, outlined with red, blue and brown, 10fi. 3in.
by 4ft. Gin.

Fivis.






